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PÖYTÄKIRJA 
 

Aika: 30.11.2021 klo 14:00 – 15:25 
Paikka: Kannuksen kaupunginvirasto, valtuustosali. 
 

Paikalla: 

Kirsikka Typpö, jäsen 

Melissa Märsylä, jäsen 
Hannes Humalajoki, jäsen 
Susanne Koskela, jäsen 
Veeti Paananen, jäsen 

Lukas Sivula, varajäsen 
Veeti Paananen, jäsen 
Ilona Oravainen, varajäsen 
Viivi Lahtinen, varajäsen   
Martta Yli-Korpela, varajäsen 
Susanna Lehtonen-Sarlin, vapaa-aikasihteeri 
Tanja Joki-Huuki, vapaa-ajan ohjaaja 
 

Poissa: 
Tommi Vähätiitto, jäsen 
Martta Autio, jäsen 
Onerva Typpö, jäsen 
Veeti Paananen, jäsen 
Siiri-Sofia Katila, jäsen 
Eeva Autio, jäsen 

Olivia Niemi-Korpi, varajäsen 
Riika Ypyä, varajäsen 
Vilma Joki-Hollanti, varajäsen  
Roope Ypyä, varajäsen 
Viivi Lahtinen, varajäsen   
Arto Marjala, liikuntapalveluvastaava / vapaa-ajan ohjaaja 
Johanna Prokkola, hyvinvointipäällikkö                                                              
 

1. Kokouksen avaus ja esittelykierros 

Vapaa-ajan ohjaaja Tanja Joki-Huuki avaa kokouksen. Paikalla olevien edustajien ja muiden 
kokouksessa olevien esittely. 
Päätös: Vapaa-aikasihteeri Susanna Lehtonen-Sarlin avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat 
tervetulleiksi. Käytiin esittelykierros läsnäolijoiden kesken.  
Lukas Sivula (varajäsen) edusti Martta Autiota, Ilona Oravainen (varajäsen) edusti Siiri-Sofia 
Katilaa, Viivi Lahtinen (varajäsen) edusti Eeva Autiota. 
 



2. Kokouksen laillisuus ja päätösvalta 

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksen esityslista on lähetetty jäsenille 
ennen kokousta. 
Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Esityslista on lähetetty kutsutuille 
25.11.2021.  
 
 
3. Järjestäytyminen 

Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa / ääntenlaskijaa. 
Pöytäkirjantarkastajat voivat toimia tarvittaessa ääntenlaskijoina.  
Sihteerinä toimii vapaa-ajan ohjaaja. 
Päätös: Perustamiskokouksen ajan puheenjohtajana toimii vapaa-aikasihteeri Susanna 
Lehtonen-Sarlin ja sihteerinä vapaa-ajan ohjaaja Tanja Joki-Huuki. 
Pöytäkirjantarkastajiksi / ääntenlaskijoiksi valittiin Kirsikka Typpö ja Melissa Märsylä.  
 
4. Nuorisovaltuuston jäsenet + varajäsenet yhteystietojen tarkastus 
Tarkistetaan, että kaikkien jäsenten yhteystiedot ovat oikein. 
Päätös: Korjataan Susanna Koskela tietoihin Susanne Koskela.  
Läsnäolijoiden yhteystiedot tarkistettu.  
 
5. Nuorisovaltuuston puheenjohtajan ja kaksi (2) varapuheenjohtajan valintaa kaudelle  

talvi 2021 – kevät 2022 
Valitaan nuorisovaltuustolle puheenjohtaja ja kaksi varapuheenjohtajaa kuluvalle kaudelle. 
Päätös: Puheenjohtajaksi ehdotettiin Kirsikka Typpö. Ehdotus hyväksyttiin ja Kirsikka Typpö 
valittiin puheenjohtajaksi kaudelle 2021-2022. 
Ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi ehdotettiin Hannes Humalajokea, ehdotus hyväksyttiin. 
Toiseksi varapuheenjohtajaksi ehdotettiin Susanne Koskelaa ja Melissa Märsylää. Pidettiin 
äänestys, jossa Susanne sai kuusi (6) ääntä ja Melissa kaksi (2) ääntä.  
Toiseksi varapuheenjohtajaksi valittiin Susanne Koskela.  
 
6. Nuorisovaltuuston muiden toimihenkilöiden valinta kaudelle talvi 2021 – kevät 2022 

Valitaan muut toimihenkilöt kuluvalle kaudelle; 
     - viestintävastaava 
     - taloudenhoitaja 
Päätös: Viestintävastaavaksi ehdotettiin Melissa Märsylää ja Ilona Oravaista. 
Pidettiin äänestys, jossa Melissa sai viisi (5) ääntä ja Ilona kolme (3) ääntä.  
Viestintävastaavaksi valittiin Melissa Märsylä.  
Melissa pohti toimenkuvansa vastaanottamista, mutta päätettiin että lähdetään kokeilemaan 
hänen johdolla ja rakennetaan viestintäryhmä hänen avukseen.  
Taloudenhoitajaksi ehdotettiin Veeti Paanasta.  
Taloudenhoitajaksi valittiin Veeti Paananen. 
 
7. Nuorisovaltuuston edustajien valinta kaupunginvaltuustoon 

Nuorisovaltuuston keskuudesta valitaan 2 jäsentä ja 2 varajäsentä osallistumaan 
kaupunginvaltuuston kokouksiin sekä tarvittaessa myös muihin kaupungin 
kehittämistyöryhmiin. Kaupunginvaltuustossa edustajilla on läsnäolo- ja puheoikeus. 
Valinnassa noudatetaan tasa-arvolakia. 
Päätös: Kaupunginvaltuuston kokouksiin edustajiksi ehdotettiin Kirsikka Typpö, Hannes 
Humalajoki, Veeti Paananen ja Susanne Koskela.  



Susanne esitti toiveen omasta varajäsenyydestä.  
Pidettiin äänestys, jossa noudatettiin tasa-arvolakia.  
Kirsikka sai seitsemän (7) ääntä ja Susanne yhden (1) äänen.  
Hannes sai viisi (5) ääntä ja Veeti kolme (3) ääntä. 
Kaupunginvaltuuston kokouksiin valittiin edustajiksi Kirsikka Typpö ja Hannes Humalajoki. 
Varajäseniksi Susanne Koskela ja Veeti Paananen. 
 

8. Nuorisovaltuuston toimintasääntö 

Hyväksytty sivistyspalveluiden lautakunnassa, pöytäkirja (10.5.2021) 
202198-8-3178.PDF (oncloudos.com)  
Toimintasääntö lähetetty esityslistan liitteenä. 
Päätös: Toimintasääntöä käyty yhteisesti lävitse. Nuoret kokivat toimintasäännön 
helppolukuisena. Nuorisovaltuuston toimintasääntö merkittiin tiedoksi.  
 

9. Muut esille tulevat asiat 

- Nuorisovaltuuston varajäsen Vilma Joki-Hollanti on pyytänyt eroa nuorisovaltuuston 
  varajäsenyydestä. Uuden varajäsenen hankkiminen nuorisovaltuustoon.  
- Nuorisovaltuuston toimintasuunnitelman 21 – 22 valmistelu seuraavaan kokoukseen.  
- Nuorisovaltuuston talousarvion 2022 käyttösuunnitelman tekeminen.  
Päätös: Hyväksyttiin Vilma Joki-Hollannin eropyyntö.  
Ehdotettiin Veeti Paanaselle, jos hän selvittää uuden varajäsenen hankkimista itselleen 
muista saman vuosikurssin opiskelijoista.   
Päätettiin, että pidetään vapaamuotoinen tapaaminen tiistaina 14.12.2021 klo 18:00 - 20:00, 
jossa kaikki nuorisovaltuuston edustajat saavat ideoida toimintasuunnitelman, vuosikellon ja 
talousarvion kuluvalle kaudelle (aiheesta löytyy tietoa http://www.nuva.fi/  & 
http://vaikute.net/ ). Tapaamispaikaksi ehdotettiin nuorisokahvila Yläriä.  
Arto Marjala selvittää nuorisovaltuuston WhatsApp-ryhmän perustamista.  
 
10. Seuraava nuorisovaltuuston kokous 

Seuraavan nuorisovaltuuston kokouksen päättäminen. 
Päätös: Nuorisovaltuuston olisi tarkoitus kokoontua viisi (5) kertaa vuodessa. 
Seuraava nuorisovaltuuston kokous pidetään 15.2.2022 klo 17:00. Paikaksi päätetiin 
KitinVaparin saunakabinetti. 
 

11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
Päätös: Vapaa-aikasihteeri Susanna Lehtonen-Sarlin kiitti läsnäolijoita ja päätti kokouksen. 
 

http://www.nuva.fi/
http://vaikute.net/


 


